

ЗАВДАННЯ

і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який
займає посаду державної служби категорії "Б" або "В"

на 2020 рік*

Найменування державного органу Міністерство фінансів України

Прізвище, ім'я, по батькові Максименко Лариса Петрівна

Б В
(категорія посади)

Найменування посади директор Департаменту

Найменування структурного підрозділу Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами

Найменування самостійного структурного підрозділу Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами

Завдання: первинне; переглянуто за результатами I кв. II кв. III кв.

Номер завдання	Завдання (визначається після їх обговорення з державним службовцем)	Ключові показники результативності, ефективності та якості**	Строк виконання	Завдання змінено (так/ні)
1	Забезпечення нормативного супроводження з питань формування податкової політики	- організовано проведення в строки, встановлені керівництвом Міністерства фінансів, експертизи законопроектів та проектів нормативно - правових актів з питань оподаткування податками і зборами; - подано на розгляд Міністру фінансів зміни до Податкового кодексу України в частині податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), плати за землю та екологічного податку; - прийнято участь у супроводженні проектів законодавчих актів під час розгляду їх в Комітетах Верховної Ради України; - підготовлено та подано на державну реєстрацію до Мін'юсту нормативно-правових актів у зв'язку з прийняттям Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з ратифікацією Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США "Про податкові вимоги до іноземних рахунків" (FATCA)".	01.07.2020	
2	Імплементация у податкове законодавство мінімального стандарту Плану дій з протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування та окремих положень Директив ЄС в частині оподаткування податками у національне податкове законодавство	- погоджено пропозиції щодо внесення змін до Закону України "Про ратифікацію Багатосторонньої конвенції про виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування" (MLI) та подано їх на розгляд Міністру фінансів; - здійснено погодження розроблених синтезованих текстів до діючих міжнародних договорів України про уникнення подвійного оподаткування відповідно до MLI; - проведено засідання робочої групи з питань імплементатії законодавства ЄС в частині ПДВ у національне податкове законодавство; - подано на розгляд Міністру фінансів України пропозиції щодо необхідності внесення змін до Податкового кодексу України, підготовлені за результатами оцінки Європейською комісією українського законодавства з питань ПДВ до положень Директиви ЄС.	30.09.2020	
3	Забезпечення умов для укладення Україною міжнародних договорів про уникнення подвійного оподаткування та запобігання податковим ухиленням стосовно податків на доходи та капітал	- підготовлено український проект Конвенції між Урядом України і Урядом Анголі про уникнення подвійного оподаткування та попередження податкових ухилень стосовно податків на доходи і капітал, а також інформаційно-аналітичні матеріали для проведення переговорів з делегацією Анголі; - надано на розгляд керівництва Мінфіну звіт про підсумки проведення переговорів; - забезпечено переклад українською мовою проекту Конвенції.	30.09.2020	
4	Підготовка проектів узагальнюючих податкових консультацій (УПК) щодо застосування положень Податкового кодексу України в частині оподаткування податками і зборами	- погоджено підготовлені проекти УПК; - прийнято участь у засіданні експертної ради з питань підготовки узагальнюючих податкових консультацій; - за результатами прийнятого рішення на експертній раді подано на розгляд Міністру фінансів проект наказу стосовно затвердження відповідних УПК; - затверджений Міністром фінансів наказ опубліковано на сайті Мінфіну.	30.09.2020	

Погоджено***

Заступник Міністра фінансів України

(найменування посади)

П.В. Ходаковський

(підпис)

(ініціали та прізвище)

"16" 12 2019р.

Ознайомлення державного службовця

Державний секретар Міністерства фінансів України

(найменування посади особи, яка визначила завдання і ключові показники)

К.О. Ващенко

(підпис)

(ініціали та прізвище)

"16" 12 2019р.

Л.П. Максименко

(підпис)

(ініціали та прізвище)

"16" грудня 2019р.

* У разі використання даної форми для проведення повторного оцінювання результатів службової діяльності державних службовців звітний період зазначається у місяцях та роках, наприклад, "січень - березень 20__ року".

** Зазначаються кількісні та/або якісні показники, яким повинен відповідати результат виконання завдання та за якими оцінюватимуться результати службової діяльності (строк, кількість, відсоток, кількість допустимих відхилень, умови, що свідчать про якість тощо).

*** Зазначається для державних службовців, зазначених в абзаці восьмому пункту 34 Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців.

Л.П. Максименко